COBET JAEIIYTATOB
MNOCEJIEHUSA KUEBCKHUHU B I'OPOJAE MOCKBE

PEHIEHUE

ot 20 suBaps 2022 roma Ne 46/5

OO0 yTBep:KIeHHH AAPECHOr0 NepeYHsi 00bEKTOB JOPOKHOI0 X03AHCTBA U 3JIEMEHTOB

00yCTpPOMCTBA, TEXHUYECKHUX CPEJICTB OPraHU3aluM J0POKHOr0 ABm:Kenns Ha O/X,

00CJIy’KHBaeMbIX JI0POKHO-IKCILTYaTAMOHHBIMHU CJIy:kK0amMu nmocesiennss Kueckuii B
ropoae MockBe Ha 2022-2024 roabl

B cootBerctBumn ¢ ®denepanbupiM 3akoHOM OT 06.10.2003 roma Ne 131-®3 «O06
OOIIMX MPUHIIMIAX OpraHu3alliu MECTHOTO caMoyImpaBiieHus B Poccuiickoit @enepanuny,
3akonoM ropoja MockBbl oT 06.11.2002 roma Ne 56 «OO0 opranuzamuyd MECTHOTO
caMoyTpaBjeHus B ropose MocCkBe», PyKOBOJCTBYSACH YcTaBOM mnoceieHus KueBckuid,
Cosert nenyratoB nocesiennss KueBckuii pemmi:

1. VTBepauth aipecHblil nepeueHb 00bEKTOB JIOPOKHOTO XO35MICTBA U DJIEMEHTOB
00yCTpOICTBa, TEXHUUECKUX CPEACTB OpTraHu3aluu JA0pokHOro nBmwxkeHuss Ha OJ[X,
00CITy’)KMBAEMBIX JTOPOKHO-IKCILUTyaTallMOHHBIMU ClTy’)kO0amu noceneHuss KueBckuii B
ropojie Mockse Ha 2022-2024 roaw! (npunoxenue 1, 2, 3).

2. Pemenue Coera paenyrtaTtoB mnoceneHuss Kueckuii B ropone Mockee OT
09.11.2021 No 43/8 «OO0 yTBEpKIE€HUU aIPECHOTO MEepeyHsi OOBEKTOB JOPOKHOIO
XO035IUCTBA W AJIIEMEHTOB 00YCTPOMCTBA, TEXHUYECKUX CPEICTB OPraHU3alUU JOPOKHOIO
newxkenuss Ha OJIX, 00ciyXUBaeMbIX JOPOKHO-IKCILTYyaTallMOHHBIMU  CITy:KO0aMu
nocenenus Kuesckuii B ropoae MockBe Ha 2022-2024 ronabl» NpU3HATH yTPATHUBIIUM
CUILy.

3. Omy0nukoBaTh HACTOSIIIEE pEIICHWEe B  OIOJUICTCHE «MocKOBCKUI
MYHUIIUTIATBHBIA BECTHUK» W Pa3MECTUTh HAa OQUIMAIBLHOM CalTe aJIMHHHCTPAIUU
nocenennsi KnueBckuii B nH(OOpMaIMOHHO-TEJICKOMMYHUKAIIMOHHOMN ceTH « UHTepHEeT.

4. KOHTpOoJb 3a BBINOJHEHUEM HACTOSALIETO PEIICHUS BO3JOXKUTh Ha TIJaBy

nocenenusi Kuesckuii Konokonsuukony O. /1.

I'maBa nnocenenns KueBckuit O.. KonokonpunkoBa



[Tpunoxxenue 1

K PCHICHUIO Coseta ACITyTaTOB
noceneHus Kuesckui

B ropoae Mockse

ot 20.01.2022 r. Ne 46/5

AIlpeCHblﬁ NnepeICHb 00bEKTOB AOPOKHOTO X031CTBA M 3JIEMEHTOB OﬁyCTpOﬁCTBa, TEXHUYIECCKUX CPEACTB OpraHu3anumn
AOPOKHOI'0 IBMKCHUSA HA OI[X, oﬁcnymnBaeme AOPOKHO-IKCILIYATANUOHHBIMH cnymﬁaMn

nocesennsi Kunesckuii B ropoae Mockse Ha 2022 roa
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K pemieHuto CoBeTa JemyTaToB
nocenenus Kuesckuii

B ropoge Mockse
ot 20.01.2022 . Ne 46/5

[Tpunoxxenue 3

nocesiennsi Knesckuii B ropoae Mockse Ha 2024 rox
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